

ХАРАКТЕРИСТИКА

на помощника судьи
Приморского краевого суда
Толмачеву Аллу Николаевну,
1984 года рождения, имеющую высшее
юридическое образование

Толмачева Алла Николаевна, 14 января 2013 года принята на работу в Приморский краевой суд на должность секретаря судебного заседания.

С 2006 г. по 2009 г. проходила государственную гражданскую службу в Ленинском районном суде г. Владивостока в должности секретаря судебного заседания.

С 2009 г. по 2013 г. проходила государственную гражданскую службу в Первомайском районном суде г. Владивостока в должности секретаря судебного заседания и помощника судьи.

14 апреля 2014 года Толмачева А.Н. назначена на должность помощника судьи кассационного состава судебной коллегии по уголовным делам Приморского краевого суда.

В октябре 2016 года Толмачевой А.Н. присвоен классный чин «Советник юстиции 2 класса».

Работая в должности помощника судьи, Толмачева А.Н. выполняла работу по подготовке проектов судебных постановлений об отказе в удовлетворении кассационных жалоб, представлений прокурора, а также о возбуждении кассационных производств по уголовным делам; осуществляла подбор законодательных и иных нормативных правовых актов, судебной практики. По поручению судьи готовила проекты ответов на обращения и запросы, поступающие в адрес Приморского краевого суда.

С 21.03.2019 по настоящее время работает помощником заместителя председателя Приморского краевого суда Поминова А.А. (должность помощник судьи). Исполняя свои должностные обязанности, Алла Николаевна подготавливает проекты судебных актов, находящихся в производстве заместителя председателя суда, в частности, постановлений по результатам рассмотрения жалоб на вступившие в законную силу судебные акты по делам об административных правонарушениях, проекты ответов на обращения и запросы, поступающие в адрес Приморского краевого суда, направляет в суды запросы. Выполняет иные поручения, способствующие осуществлению заместителем председателя суда своих процессуальных полномочий.

За время работы в Приморском краевом суде Алла Николаевна зарекомендовала себя грамотным, добросовестным, трудолюбивым и исполнительным работником. Она ответственно относится к порученным обязанностям, исполняя их качественно и своевременно. Также проявила способность чётко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умение рационально использовать рабочее время и справляться с большим объемом работы.

Толмачева А.Н. хорошо ориентируется в законодательстве Российской Федерации, правильно применяет его на практике, постоянно совершенствует свой профессиональный уровень.

С 15 октября по 25 октября 2013 года Алла Николаевна проходила краткосрочное обучение в ФГБОУ высшего профессионального образования «Российская академия правосудия» по программе «Роль аппарата суда в организационном обеспечении деятельности судов апелляционной инстанции, повышении качества и оперативности судопроизводства».

В общении с коллегами по работе и гражданами вежлива, тактична. Соблюдает трудовую дисциплину и служебный распорядок. При взаимоотношениях в коллективе отзывчива, корректна, доброжелательна. Обладает спокойным, уравновешенным характером.

За время работы в Приморском краевом суде к дисциплинарной ответственности не привлекалась.

Председатель
Приморского краевого суда
«21» июня 2019 года



И.А. Попов

С характеристикой ознакомлена А.Н. Толмачева 2019 года А.Н. Толмачева